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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers", wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS & APPRAISERS LTD. its employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be the buyer. In the event of doubt on the part
of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have the final discretion either to determine the successful bidder or to reoffer and resell
the article in dispute. If any dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each and every lot will be on public exhibition one or more days prior to its sale and is sold with all faults and defects and with all errors of description and
without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate
for any item after it has left the Salesrooms. Without limiting the generality of the foregoing all paintings and fine art however catalogued or publicized are sold
without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the goods leave the Sales-room.

5. Immediately  a lot is sold  the Buyer,  if required,  shall  give his  name and  address  and  shall  forthwith  pay the whole  of the purchase  price.  In default  of
payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid for and taken away by the Buyer before the close of the first business day
following the sales session in which the lot was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole discretion may take necessary action to
enforce the sale and to collect expenses and storage charges incurred or charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot
for the account  of the Buyer,  any deficiency  arising  from  such  resale  including  commission,  expenses  and storage  charges  to be a charge  against  and
collected from the Buyer. Storage charges commence 24 hours from the date of the sale and interest on overdue accounts is charged at the rate of 2% per
month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall  not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all  purposes the Auc-tioneers shall  be
deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve the right to sell as Principal.

8. As a convenience to those unable to attend the sale, the Auctioneers will accept written bids without charge, subject to the Standard Con-ditions of Sale
and without responsibility for errors. Telephone or telegraph bids are accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records kept by the Auctioneers shall in all cases be accepted as final in any question as to the prices for which lots are sold or any question as to the
Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open the bidding,  to refuse any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without  announcement,  to withdraw lots  without
previous notice, and to divide any lot or combine any two or more lots, at their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers  will  exercise  all due caution  in caring  for consignments  and auction  lots  but are not responsible  if such  be lost,  stolen,  damaged  or
destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on
conclusion of the bidding for each lot and thereafter the Buyer is responsible for the lot whether or not it remains on the premises of the Auctioneers. If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement at the time of sale, by publication in a
catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in their sole discretion the right to refuse
admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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327 Georgian cutlery box with fitted interior.
$300 - $400

Lot # 327

$800 - $1,200

Lot # 328

Lot # 329
329 19th century campaign-style mahogany chest of

drawers.
$300 - $500

328 19th century French repeating carriage clock, in
case.

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20% up to $1000

15% on balance above

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com
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2 Continental porcelain small two handled covered
urn, height 7 1/2in.

$25 - $50

1 Continental china two handled cup & saucer with
AR(Austus Rex) mark, height 3 3/4in.

3 Four small porcelain putti.
$25 - $50

$50 - $75

Lot # 4
4 Continental china dresser box with painted figure of

lady sewing and jeweled decoration,d.3
$75 - $125

Lot # 1

7 Late Victorian ebonized and parcel gilt writing table,
with fitted interior.

$200 - $400

$50 - $100

8 Coal scuttle.
$25 - $50

Lot # 5

9 Sheraton style mahogany armchair.
$75 - $125

6 

10 Hamadan runner.
$50 - $100

Small framed reverse painting on glass-putti.

11 Late 19th. century wooden side table fitted with
two drawers.

$50 - $100

$25 - $50

12 Victorian mantle.
$50 - $100

5 Continental china blue and white pierced bowl with
crossed swords mark, diameter 7 1/4 in.

Lot # 7

$50 - $100

322 Cut crystal pitcher.
$15 - $30

320 

323 Victorian mahogany dining table with six chairs.
$400 - $600

Pair of 19th. century pedestal bowls.

321 

324 Pictoral Kashan rug.
$300 - $500

Set of four brass candlesticks.

Lot # 325
325 Painted and inlaid Edwardian mahogany side

table.
$250 - $500

$50 - $100

326 Dresden hand painted and gilded covered urn,
ht. 31".

$1,500 - $2,000

Lot # 326



$50 - $100

308 Drawing signed G. Rock, 4 1/2" x 6 1/2", "Stillife".

310 Pair of brass candlesticks.
$30 - $40

$50 - $100

311 Mixed media on paper signed Vinter, "Elizabeth
I".

$25 - $50

Lot # 308

312 gilt framed mirror.
$40 - $60

Lot # 309

313 Watercolour signed A.P.James, 14 in. x 20 in.,
"River Landscape in Fall".

$75 - $150

309 Drawing signed G. Rock, 4 1/2" x 6 1/2",
"House".

$25 - $50

316 Watercolour signed J. Moxon, 6" x 10", "W.
Halton, Lincolnshire".

$150 - $300

314 

317 Victorian walnut hall chair.
$50 - $100

Pair of coloured prints in rosewood frames.

Lot # 315

318 Persian runner.
$100 - $150

315 

Lot # 319
319 19th century oak milking stool.

$75 - $125

Watercolour attributed on back to __ Woodward,
11 1/2 in. x 6 1/2 in., "Cadboro Bay"c.1900.

$50 - $150

Watercolour signed J.Stuart Pearce, 7 1/8" x 10
1/8", "False Creek at Sunrise".

18 Asian rug.
$50 - $100

$75 - $150

19 Victorian parlor chair.
$50 - $75

$25 - $50

20 Mahogany trestle base low table.
$50 - $75

15 Late Victorian settee.

21 Fireplace mantle.
$50 - $75

$50 - $100

22 Walnut corner What-Not stand.
$60 - $80

13 

23 Canadian maple spool bed.
$50 - $100

16 Side chair.

24 Unsigned oil on board, "Fireworks".
$20 - $40

$20 - $30

25 Two oils on board signed M.F.K., 7" x 10",
"Crashing Surf" and "Lake Road".

$200 - $300

Brass coal skuttle.

26 Victorian mahogany wall shelf.
$25 - $50

14 

17 

27 Framed oil on board, 11" x 8 1/2", "Farm
Landscape".

$20 - $30

Camphor wood chest.
$50 - $100 Lot # 28

32 Circular side table.
$20 - $40

29 

33 Oil on board signed Bobbre 8"X 10" "Westwind".
$50 - $75

Watercolour signed Vern Tremewen, 17" x 22",
"Twin Hollies".

34 Victorian side chair.
$20 - $40

$100 - $150

35 Watercolour signed G.Peterson dated '78, 10 1/2
in. x 13 1/2 in., "N/W Coastal Village".

$50 - $75

28 Oil on canvas indistinctly signed, 24"X32", "Dutch
Windmills".

36 Watercolour signed Helen Henderson dated '58,
12 1/2" x 15", "Mountin Landscape-Kitimat River".

$50 - $75

30 Victorian coloured engraving, "The Marquis of
Breadalbane's Forest".

37 Copper bed warmer with turned handle.
$40 - $60

$25 - $50

38 Framed engraving of "The first interview".
$20 - $30

$100 - $200

39 Cottage piano.
$50 - $100

31 What not shelf.

40 Piano stool with glass ball and claw feet.
$75 - $125

$50 - $75



$100 - $200

$75 - $125

47 Carved mahogany pole screen with needlework
upholstery.

$100 - $200

$75 - $150

48 Oil painting signed J.L.Andrew, 9 1/2 in. x 16 in.,
"Kitchen Still-Life".

$25 - $50

43 Coloured drawing signed E.M. Chadwick, 11 1/2"
x 8 3/4", "Barn Swallows".

49 Set of four oak cane backed and seated chairs.
$50 - $100

$50 - $100

50 Set of matching green decorated Royal Doulton
plates.

$20 - $30

41 

51 Pine table.
$25 - $50

44 Stoneware crock.

52 Edwardian mahogany single bed.
$50 - $75

$25 - $50

53 Hamadan Rug.
$50 - $75

Two oils on board signed Whalen, signed Whalen,
different sizes, "Coastal Scenes".

54 Victorian side chair.
$20 - $30

42 

45 

55 Wooden box with inset silver top.
$30 - $60

Arts & Crafts Oak Chest of Drawers.

56 19th century drop leaf work table.
$200 - $300

$75 - $150

Asian rug.

57 Victorian balloon backed side chair.
$20 - $30

58 Asian rug.
$50 - $75

46 Two etched glass panel entrance doors.

63 Edwardian mahogany single bed.
$50 - $75

Pair of col.lithographs after Louis K.Harlow, 9 1/8
in. x 13 in., "Sailboats in Harbour".

Lot # 64
64 Oil on canvas signed Miss E. Reilly.

$150 - $200

$50 - $100

65 Copper and brass pitcher.
$20 - $30

$30 - $60

66 Mahogany two tier shelf.
$25 - $50

61 Mahogany bench.

67 Pair of brass fire dogs.
$15 - $30

$50 - $75

68 Side chair.
$20 - $30

59 

69 Turkish Kazak rug.
$200 - $400

62 Stool with upholstered top and spool legs.

70 Pair of Victorian Rosewood side chairs.
$50 - $100

$20 - $40

71 R.S.Prussia porcelain coffee set.
$50 - $100

Small drop leaf table with spool supports.

60 

Lot # 303
303 Edwardian inlaid mahogany curio cabinet.

$100 - $200

$200 - $300

Lot # 304
304 Pair of Staffordshire figurines.

$100 - $200

302 Oil on canvas signed G. Irvine, 20" x 30",
"Coastal Landscape".

Lot # 306
306 Mixed media signed Paul Ygartua, 23"x16",

"Cafe Patio".
$50 - $100

$40 - $60

307 Unsigned oil on board, 9 1/4 in. x 12 in., "Winter
Scene".

$100 - $200

305 19th. century painted and enamel bowl.



289 Early 19th century oak chest of drawers in two
parts.

291 Victorian mahogany slipper chair.
$75 - $125

$300 - $500

Lot # 292
292 Oil on canvas signed G. Rock, 14" x 18", "Floral

Stillife".
$150 - $300

Lot # 289

293 French gilt metal mounted china clock,signed
Petit, ht.12".

$200 - $300

290 

294 Pair of brass three branch candelabra.
$50 - $100

Oil on canvas signed F.Walters, 21 1/2 in. x 30
in., "British Mountain Lake Landscape".

$200 - $300

Victorian walnut parlour chair.
$75 - $125

295 

Lot # 298
298 Brass repeating carriage clock retailed by

Sharman D.Neill-Belfast, height 5 1/4 in.
$400 - $600

Georgian inlaid mahogany bureau.

296 

299 Staffordshire type hen figured covered dish.
$25 - $50

Acrylic on board signed D.J. Edwards 18" x 24",
"Old Brocken Gate".

300 Spode dish on stand.
$20 - $40

$200 - $300

301 White glazed covered entree dish.
$25 - $50

$200 - $300

297 

$50 - $75

72 

75 Cut crystal decanter.
$20 - $40

Glass painted oil lamp.

Lot # 73

Lot # 76
76 Mid 19th. century Eastern European painted

wooden icon, 12 in. x 10 in.
$250 - $350

73 

77 19th. century silver plated five bottle cruet, height
14 in.

$50 - $75

Victorian burl walnut loo table.

78 Walnut sideboard.
$75 - $125

$300 - $500

79 Asian rug.
$75 - $125

$25 - $50

80 Mahogany side table fitted with two drawers.
$75 - $125

74 Asian rug.
$75 - $150

$15 - $30

87 Gingerbread clock.
$30 - $60

$150 - $200

88 Drop leaf table fitted with three drawers.
$50 - $100

83 19th. century oval parlour table.

89 Russian rug.
$75 - $125

$75 - $125

90 Pair of small watercolours, "Dessert Scenes".
$25 - $50

81 

91 Late Victorian plum colored upholstered platform
rocker.

$75 - $125

84 Mahogany side chair with upholstered seat.

92 Bokhara rug.
$50 - $75

$20 - $30

93 Asian rug.
$25 - $50

Oil on canvas signed Drummond, 24" x 32",
"Stillife".

94 Framed etching, 17in.x13in.,"Rouen".
$25 - $50

82 

85 

95 Acrylic on canvas signed D. J. Edwards, 8" x 10",
"Honolua Bay".

$50 - $100

Asian rug.

96 Oil on board signed by G.J. Smith, 12" X 16",
"Landscape".

$40 - $60

$50 - $75

Pencil sketch signed, "Hamilton".

97 Two watercolours by the same artist indistinctly
signed,10 1/4" x 6 1/2" "Mediterranean Scenes".

$50 - $100
98 Acrylic on panel signed C.(Colin) Pattle,dated

1996,20" x 24","Murvyn Carmichael in his Boat".
$50 - $75

86 Pair of Regency mahogany side chairs.



Pair of Victorian side chairs.

100 

103 Acrylic on canvas signed D. J. Edwards, 12" x
12", "Red Roses II".

$100 - $200

Oil on board signed by A.Zapf, 5"X 7", "In the
Park".

104 Acrylic on canvas signed D. J. Edwards, 12" x
12", "White Group".

$100 - $200

$25 - $50

105 Lot of seven dresser boxes.
$20 - $30

$50 - $100

106 Oils signed F.H. Keverev, d.1952 "Cordova Bay".
$40 - $60

101 Oil on board signed by A.Zapf, 8" X 10", "In
Stanley Park".

107 Watercolour signed H.Steggles dated 1958, 10
in. x 13 in., "Harbour".

$100 - $150

$25 - $50

108 Persian runner.
$50 - $100

99 

109 Watercolour signed William Roberts, 15 in. x 21
in., "Coffee Break".

$100 - $200

102 Continental carved oak sideboard.

110 Watercolour unsigned 8 1/2" x 12 1/2", "Paris
canal Scene".

$30 - $50

$200 - $300

$25 - $50

111 

114 Lot of green and brown glaze plates.
$40 - $60

Watercolour signed M.Viana, 9 1/2 in. x 14 in.,
"City by River".

Lot # 112

115 Unframed oil on canvas unsigned "River Scene".
$25 - $50

112 

116 Watercolour signed Alice Ball, "Landscape".
$20 - $40

Etching attributed to J.D. Harding, 9" x 6",
"Turner".

117 Watercolour signed Ken Jackson, d.1988, 6 1/2"
x 10", "London Hunt Club".

$25 - $50

$75 - $125

118 Oil on board s/by L.M. Eagars 7"X9" "Mt. Baker".
$30 - $40

$25 - $50

119 Continental carved oak china cabinet.
$100 - $200

113 Late 19th. century watercolour in period frame, 6
in. x 7 1/2 in., "Bridge over River".

279 18th/19th century Windsor armchair with solid
yew seat.

$400 - $600

$50 - $100

Lot # 280
280 Georgian period parcel gilt and painted pedestal.

$200 - $400

278 

281 19th. century camphorwood trunk.
$100 - $150

Esari rug.

Lot # 279

$20 - $30

284 Copper jelly pan.
$25 - $50

282 

285 Parianware bust of a young boy on a marble
base, overall height 13 in.

$50 - $100

Blue glazed charger.

Lot # 283

286 Victorian mahogany pedestal table.
$50 - $100

283 

287 Table Lamp.
$40 - $60

Victorian burl walnut canterbury what-not.

288 Large Belleek centre piece.
$25 - $50

$250 - $350



$200 - $300

$25 - $50

Lot # 269
269 Victorian inlaid mahogany vanity with inset

leather top.
$300 - $500

267 

270 Oil on canvas signed Jon Einerssen, 16" x 20",
"Sea & Gulls".

$150 - $200

Pair of Georgian brass candlesticks, height 6 3/4
in.

Lot # 268

271 Watercolour signed L.Rossi, 6 1/2 in. x 10 1/2 in.,
"Castal Sant' Angelo from Tiber".

$50 - $75

268 Gardiner Russia figural spill vase.

$25 - $50

Lot # 274
274 French brass carriage clock retailed by Dingwall

Ltd.-Winnipeg, height 4 1/4 in.
$100 - $150

272 

275 Imari pattern three piece tea set.
$40 - $60

Coloured drawing signed Glen Smith, dated
1978, "Greater Yellow legs".

Lot # 273

276 Dutch Delft vase.
$50 - $80

273 

277 Victorian burr walnut low table.
$200 - $300

Leather model of rhinoceros.
$100 - $200

$30 - $50

Lot of misc. china including 19th century.

Lot # 121

124 Lot of 19th century ironstone.
$20 - $30

121 

125 Canadiana birds eye maple high boy.
$100 - $200

Oil on board signed by J.Quackenbush, 18" X
24". "Landscape".

126 Three miniature watercolours signed Thomas
Harrison Wilkinson.

$150 - $200

$50 - $75

127 Oil on board signed S. Petley Jones, 18" x 14",
"Untitled Forrest".

$40 - $60

$25 - $50

128 Watercolour unsigned, 9" x 13", "On the Themes
near Hurley".

$40 - $60

122 Oil on board signed verso Robertson,
22inx28in.,"China Park".

129 19th century decanter and glasses.
$20 - $40

$25 - $50

130 Royal Worchester "Regency" pattern china part
dinnerware.

$100 - $150

120 

131 Set of four Chippendale style dining chairs.
$200 - $300

123 Colored print signed by G.D. Markovich, 4"X6",
"Mt. Baker".

Victorian mahogany vanity table.
$50 - $100

$50 - $100

138 Unframed oil on canvas signed W.M. Freezer,
"Highland Cattle".

$30 - $60

$150 - $250

139 Pair of brass candle sticks.
$15 - $30

134 Watercolour signed B. Travers-Smith, d. 1961,
14"x21", "Salvor".

140 Oil on canvas signed by A. Munn, 15in.x11in.,
"Highland Scene".

$50 - $100

$400 - $600

141 Acrylic on canvas signed D. J. Edwards, 10" x 8",
"End of the Road"

$50 - $100

132 

142 Watercolour signed J. R. Dickinson, 7" x 9 1/2",
"Untitled Landscape with Fisherman".

$30 - $50

135 Bahktiari carpet.

143 Oil on canvas signed Jon Einerssen, 9" x 12",
"Sunset Rhapsody".

$100 - $150

$200 - $300

144 Watercolour signed A. Blair Thomas, 11 1/2" x 19
1/2", "Buildings by Water's Edge".

$100 - $200

Drop leaf extending dining table.

145 Victorian upholstered mahogany armchair.
$200 - $300

133 

136 

146 Edwardian mahogany armchair.
$50 - $100

Oil on board signed H. Hancock, 6" x 8", "Winter
Stream".

147 Pair porcelain geese by Mottahedar.
$100 - $150

$25 - $50

Persian rug.

148 New Haven mantle clock.
$20 - $40

137 



Victorian walnut roll top desk.

150 

153 Victorian marquetry inlaid pedestal table.
$75 - $125

Silver plate gallery tray.

154 Regency inlaid mahogany open arm- chair.
$50 - $75

$15 - $30

155 Pair of Victorian upholstered mahogany
armchairs.

$300 - $500

$200 - $400

156 Set of graduated stoneware pitchers.
$50 - $75

151 Queen Anne style mahogany envelope fold drop
leaf corner table.

157 Victorian Mahogany Sideboard.
$250 - $500

$150 - $300

158 Royal Worchester china part dinner ware service.
$250 - $500

149 

159 Turkish Prayer rug.
$75 - $125

152 Victorian rosewood canterbury.

Lot # 160
160 Victorian mahogany key-wind dining table, from

the original board room Oak Bay Beach Hotel.
$400 - $600

$200 - $300

Set of four balloon back side chairs.

Lot # 162

165 Victorian upholstered parlor chair.
$75 - $125

162 

166 Pewter pitcher with stag horn handle.
$25 - $50

Inlaid mahogany nest of three tables.

167 Framed green glazed ceramic tile, 18" x 6".
$50 - $75

$75 - $125

168 Gilt metal wall mirror.
$50 - $75

$100 - $150

169 Victorian mahogany pedestal table.
$40 - $60

163 Set of six Victorian balloon back chairs.

170 Middle Eastern framed illumination.
$75 - $125

$200 - $300

171 Silver plate tea set with tray.
$25 - $50

161 

172 Brass plant stand.
$20 - $30

164 Indian aubusson carpet.

173 Victorian walnut sofa table.
$200 - $300

$1,000 - $1,500

$15 - $30

256 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$75 - $125

254 

257 Watercolour possibly signed Tya Varch, 30" x
21", "Floral study".

$100 - $200

19th. century china covered two handled bowl.

Lot # 255

Lot # 258
258 White ground porcelain comport with cherub

decoration.
$75 - $125

255 

259 Pair of blue and white ceramic dog figurines.
$40 - $60

Oil painting indistinctly signed, 13 3/4 in. x 18 3/4
in., "Cloudy Landscape".

$60 - $100

$250 - $500

262 Three Copeland floral decorated plates.
$25 - $50

260 

263 Acrylic on canvas signed Albert Ranger, 9" x 12",
"Mountain Range".

$75 - $125

Georgian inlaid mahogany chest of drawers.

Lot # 261

264 Gouache signed H.Ellsworth Bassett dated 1904,
5 3/4 in. x 7 in., "Landscape".

$20 - $40

261 

Lot # 265
265 Coloured Sketch unsigned, 10 1/2" x 8", "Nude

Study".
$100 - $200

Framed oil on canvas, 15 1/2" x 11 1/5", "Forest".

266 Regulator wall clock, length 28 in.
$50 - $75

$50 - $100



Armorial tole tea tray.

239 Victorian inlaid mahogany chest of drawers.
$200 - $300

$100 - $150

240 Pair of Victorian mahogany side chairs.
$100 - $150

Lot # 237

Lot # 241
241 Biedermeier parquertry inlaid walnut trunk.

$800 - $1,200

238 

242 Biedermeier upholstered side chair.
$50 - $75

Pair of brass candlesticks.

Lot # 243
243 19th century neo-classical style table.

$300 - $500

$15 - $30

237 247 Brass bed warmer.
$50 - $100

Biedermeier side chair.

245 

248 Georgian inlaid mahogany knife box.
$250 - $500

Hamadan rug.

249 Two brass sauce pans.
$25 - $50

$50 - $100

250 Late Georgian mahogany chest of drawers.
$200 - $400

$50 - $75

251 Turkish prayer rug.
$100 - $200

246 Persian runner.

Lot # 252
252 Pair of Victorian style mahogany corner cabinets.

$500 - $700

$50 - $100

253 Victorian salt glazed pitcher decorated with fish,
height 7 3/4in.

$25 - $50

244 
$25 - $50

176 Persian rug.
$50 - $100

174 

Lot # 177
177 Limoges boot-form dresser box.

$50 - $100

Slat glaze white ground pitcher.

Lot # 175

178 W. Avery & Sons needle holder.
$25 - $50

175 

179 Pair of sterling salt and pepper shakers-bottom
marked. -

$50 - $75

Victorian mahogany pedestal table with
octagonal top.

180 Four silver spoons.
$15 - $25

$75 - $125

$50 - $75

Sterling picture frame.

Lot # 186
186 19th century .22 caliber rifle.

$100 - $200

$30 - $40

187 Miniature carriage clock with enamel dial.
$50 - $75

$25 - $50

188 Pilot pocket watch.
$25 - $50

183 Hallmarked silver sauce boat, 6".

189 .800 silver hunter case pocket watch.
$25 - $50

$25 - $50

190 19th century wooden case travelling carriage
clock.

$50 - $75

181 

191 Watch Movement: John Armstrong, Cork, No.51.
$50 - $100

184 Set of six Norwegian decorated sterling silver tea
spoons by David Andersen.

192 Sterling silver footed vase and bon bon dish.
$75 - $125

$75 - $100

193 English hallmarked sterling silver pocket watch.
$40 - $60

Box with older keys, silver mounts, boot hook,
etc.

194 English hallmarked sterling silver pocket watch.
$40 - $60

182 

185 Pair of silver overlay glass vinaigrettes.



$50 - $100

Hallmarked 935 silver cased key wind pocket
watch.

196 

Lot # 199
199 Two watercolours signed J.Jones Evans, 6 1/4

in. 11 3/4 in., "Welsh Landscapes".
$50 - $100

Fine silver cased pocket watch.

200 Pastel signed Leslie B. de Mille, 12" x 9",
"Portrait of an Asian Girl".

$50 - $75

$40 - $60

201 Lot of blue and white Spode dinnerware.
$20 - $30

$75 - $125

202 Victorian mahogany sideboard.
$150 - $300

197 Late 19th century Belgium oak long case clock.

203 Anglo-Indian carved frame.
$20 - $30

$250 - $500

204 Pair of good quality cut crystal bowls.
$20 - $40

195 

205 Early 20th Coalport hand painted and gilded
covered urn.

$75 - $125

198 Oil on board signed Pauline Holancin Kulha, 10"
x 12", "Bancroft Beauties ".

$25 - $50

Lot # 208
208 19th. century English covered jar with Pratt pot

lid-Thames Embankment diameter 4 in.
$50 - $75

206 

Lot # 209
209 19th. century English covered jar with Pratt pot

lid-Paris Exhibition 1876, diameter 4 in.
$50 - $75

Antique gilded milk glass vase.

207 

210 19th. century English covered jar with Pratt pot
lid-Dt.Johnson, diameter 4 inches.

$50 - $75

Staffordshire figurine- Girl with Lamb, height 5
1/2 in.

211 19th. century Pratt framed pot lid- The Late Duke
of Wellington.

$25 - $50

$20 - $30

19th. century Pratt framed pot lid- The Ning Fo
River.

213 

216 Two brass toasting forks.
$15 - $30

19th. century Pratt framed pot lid- On Guard.

217 Pair of gilt wood wall brackets.
$25 - $50

$25 - $50

218 Oil on canvas signed F. Ramus, 16 1/4" x 24
1/4", "Indian Encampment".

$150 - $200

$25 - $50

219 Oil on canvas after old master, "Girl with Lamb".
$50 - $100

214 19th. century Pratt framed pot lid- The Residence
of Anne Hathaway...

Lot # 220
220 Watercolour signed Catherine Faser Ogilive, 17"

x 22", "Sea Scape".
$75 - $125

$25 - $50

221 Kerman carpet.
$200 - $400

212 

222 Pastel signed A.G. Tupper, 5" x 7 1/2", "Waves
on a Rocky Shore".

$50 - $75

215 19th. century Pratt framed pot lid- Holburn
Valley.

223 Victorian mahogany upholstered armchair.
$75 - $100

$25 - $50

228 Oil on canvas signed, "Sheep".
$30 - $60

19th. century iron stone foot bath.

229 Pair of late Georgian painted pewter candle
holders, ht. 7".

$50 - $75

$25 - $50

230 Cut crystal pitcher.
$15 - $25

$100 - $200

231 Biedermeier cherrywood chest of drawers.
$500 - $700

226 Victorian oak pedestal table.

232 Victorian walnut upholstered parlour chair.
$100 - $200

$100 - $200

233 Brass desk candelabrum.
$25 - $50

224 

Lot # 234
234 Georgian bird's eye maple tea caddy.

$75 - $125

227 Four Victorian balloon back chairs.

235 Victorian mahogany writing desk.
$200 - $300

$150 - $200

236 Print unsigned, 20" x 28", "Three Women on
Beach".

$50 - $100

19th. century rosewood fold over table.

225 


